TS RAISONNEMENT PAR RECURRENCE feuille 6

Exercice 7

Onnoten! =nxn—-1xn-2)x---x2x1 ol nzl
Démontrer, par récurrence que pour tout naturel n non nul @ n! = 2"

Exercice 8
La suite (u,) est la suite définie par @ wy € J0: 1] et w, = u,(2 = u,).
Démontrer par récurrence que : Ynel, 0<u, <1

Eth&r-?ye. : On pourra étudier les variations de la fonction f définie par: f{x) = x(2-x)

EXERCICE 9
La suite (u,) est définie par: ug =1 et wu,,, = V2 +u,.

Démontrer par récurrence que pour tout naturel n, 0 < u, <2 et que (u,) est croissante

Exercice 10

. . . wp=1,u=2
Soit la suite (u,), deéfinie pour tout n € M par :
Uyiz = 5“r.|+l - 6””
Démontrer par récurrence que pour toutn € M : u, =2"

/4 11 faut deux termes pour initialiser cette propriéte.

Exercice 11

But de ['exercice : on ne connait pas ['expression de u, en fonction de n. On cherche a
['aide des premiers termes a établir une conjecture gquant a ['expression de u, en fonction
de n. On démontre ensuite cette conjecture.

. . 1
La suite (u,) estdéfime par: uy =0 et uy = ——
2-u,
a) Calculer ws; us; ug; us.
b) Que peut-on faire comme conjecture sur I’expression de u, en fonction de n?

¢} Démontrer cette conjecture par récurrence et donner la valeur exacte de u0.4.



